

Consiliul Local al orașului Boldești-Scăeni

Comisia nr 3
ROMANIA - JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL BOLDEȘTI-SCĂENI
CONSILIUL LOCAL
NR. 28 (luna) 03 (anul) 2017

RAPORT ANUAL

Privind activitatea desfășurată în cadrul Comisiei nr 3, din cadrul Consiliului Local Boldesti Scaeni în perioada iunie 2016-aprilie 2017

Pe parcursul anului 2016 și începutul anului 2017, activitatea Comisiei nr 3, s-a desfășurat în condiții normale și în conformitate cu prerogativele acordate cf Lg 215/2001 cu modificările și completările ulterioare.

În perioada iunie 2016-aprilie 2017, componenta comisiei în a fost următoarea: Vasile Adrian-presedinte, Tanasescu Stelian-secretar, Lacatusu Ion, Ilie Vasilica și Cardosi Nicolae membri. Structura organizatorică a comisiei a fost stabilită prin vot deschis în conformitate cu prevederile legale încă din prima ședință a comisiei.

1. **Activități în plen.** Membrii comisiei au participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, fără absențe nemotivate. În cadrul ședințelor de plen toți membrii comisiei au avut intervenții oportune în vederea clarificării anumitor probleme, a unor amendamente care vizau cu preponderență soluțiile unor situații ce țineau în mod deosebit de comisia nr .3. Amendamentele au fost depuse în termen legal și au fost discutate împreună cu celelalte comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Boldesti Scaeni .

2. **Activități în comisii.** În perioada iunie 2016-aprilie 2017, în cadrul comisiei nr 3 ședințele s-au desfășurat într-un mod degajat, fără evenimente neplăcute, hotărârile luându-se de regulă cu majoritate de voturi și numai după exprimarea punctului de vedere al tuturor membrilor. Au fost analizate cu atenție toate documentele puse la dispoziție de către initiatorii proiectelor de hotărâri, respectiv departamentele de specialitate din cadrul Primăriei, verificându-se atât legalitatea cât și oportunitatea acestora. Menționăm de asemenea că pentru documentare am colaborat direct cu primarul și viceprimarul orașului precum și cu persoanele abilitate din cadrul aparatului de

specialitate al primarului. Orice aviz favorabil a fost acordat ținând cont de legislația în vigoare și interesele comunității locale, fără a avea o atitudine discriminatoare.

3. **Activități sociale.** Pe parcursul anului 2016 membrii comisiei au participat activ la evenimentele socio-culturale organizate la nivelul orașului Boldești-Scăeni, cum ar fi: Zilele Orașului, "Festivalului Toamnei" 2016, Ziua Nationala a Romaniei 1 decembrie 2016, precum și alte acțiuni la care au fost invitat de către organizatori .

4. **Alte activități.** La propunerea consiliului local, și prin dispoziția primarului, unii membrii au fost desemnați ca reprezentanți în cadrul diferitelor comisii de licitații, precum și în cadrul consiliilor de administrație ale unor instituții locale, activitatea acestora fiind apreciată pozitiv de fiecare dată.

În final, ne exprimăm satisfacția de a face parte dintr-o echipă unită care manifestă permanent o atitudine activă, suntem atenți la problemele urbei și ale locuitorilor, dovedind prin acțiunile și proiectele promovate și/sau realizate ca, în ciuda situației economico sociale prin care trece țara, se pot găsi soluții de rezolvare a problemelor de interes general ale localității .

28.03.2017

Componenta comisiei nr 3

Vasile Adrian

Tanasescu Stelian

Cardosi Nicolae

Lacatusu Ioan

Ilie Vasilica